

探亲小伙闯火场，母亲哭喊“莫烧到了”

张家界28岁军人全淑成挺身而出：把一岁半儿子交给妻子后冲进起火楼层救人



三湘都市报5月9日讯 “儿子，救火莫烧到了……”湖南张家界，一段母亲在楼下声嘶力竭喊话儿子的视频火了。视频中，居民楼火光冲天，黑烟滚滚，母亲得知儿子在救火，怎么喊都没回应，急得大哭。

网友表示：“听到妈妈一声声呼唤，眼泪就出来了。”

5月9日，三湘都市报记者联系上冲进火场的小伙，他叫全淑成，今年28岁，是一名现役军人。

把年幼儿子交给妻子，他转身冲向起火楼层

5月7日10时40分，张家界西溪坪，回乡探亲的全淑成带着一岁半的儿子和怀孕五个月的老婆去医院做产检，路过自家小区4栋时，看到5楼有浓烟从阳台冒出，火苗一直往窗户外蹿。

“来不及多想，万一大火蔓延到整栋楼就坏了。”全淑成把年幼的儿子交给妻子，自己转身冲向起火楼层。“当时有点鲁莽了，离开前应该先安抚一下妻儿。不过那种情况下，换成谁应该都会这么做。”全淑成说。

高喊着让周围群众拨打119火警电话，全淑成拿起一楼的干粉灭火器往5楼跑。每一层每一户敲门提醒，他大声呼喊着让住户下楼疏散。跑上5楼，全淑成发现起火房屋大门紧闭，大量黑烟从门缝往外涌。“别进去，太危险了，还是等消防员来吧。”全淑成身后，一位陌生阿姨好心劝说。

时间就是生命，全淑成担心屋里有老人或儿童被困，顾不得安危，拿起旁人递过来的斧头，使出吃奶的劲抡向防盗门，刺耳的金属撞击声响起。

一下、两下、三下……防盗门被砍出一个口子，全淑成和一名热心大哥配合，用手硬生生将破口掰开。热浪和黑烟直往脸上扑，难受得根本睁不开眼，全淑成拿灭火器一边往里喷一边喊：“有人吗？家里有没有人……”



全淑成拿灭火器灭火。(视频截图)

母亲担忧哭喊“救火莫烧到了”

此时，全淑成的妈妈闻讯赶来，从儿媳口中得知儿子在里面救火，火势大得吓人，惊恐不已的她大声喊：“儿子，救火莫烧到了。”连续五六声得不到回应，声音越喊越急，几乎撕破喉咙，老人情绪突然崩溃，大哭着几乎瘫坐在地。

事后，全淑成看到母亲哭喊担心自己的视频，内心充满愧疚，“我不是一名‘合格’的儿子，陪伴父母的时间很少。但作为人民子弟兵，要守护好人民群众生命财产安全。”

越来越多居民加入救火队伍，消防救援人员赶到后，火情很快得到控制。因处置及时，火灾未波及其他住户，居住人员全部安全撤离。大火扑灭，全淑成又忙着协助消防队员做好信息登记、安抚受灾业主情绪。

“人民子弟兵对群众的爱是刻在骨子里的，这就是勇闯火场的英雄。”现场群众竖起大拇指点赞。全淑成在救火中手臂受伤，被烟熏成了大花脸，他说：“我只是做了一件小事，军人的职责就是冲锋在前。”

■文/视频 通讯员 刘文 全媒体记者 黄娟

高速上飞来热水器，小车保险杠被砸出大坑



三湘都市报5月9日讯 开车行驶在高速公路上，突然前方一个货箱迎面砸来，小车司机曾某在长芷高速娄底段遇上惊魂一幕。万幸的是，货箱没有砸中车辆挡风窗，而是把保险杠砸出一个大坑。5月9日，娄底高速交警通报了这起事故。

5月1日7时，长芷高速娄底段东往西97公里处，曾某小车上的行车记录仪视频显示，车辆正沿超车道行

驶，突然，从右前方的小货车左右两侧各掉落一个货箱，左侧的货箱翻滚着朝小车撞来。

“掉下来的是热水器，本来有篷布盖在上面，风一吹，篷布挪动了，热水器就掉下来了。”货车司机张某的妻子说。经调查，货车满载热水器，装载高度大大超出行驶证所标明的限制高度，仅用几根普通绳索和篷布固定。由于大风影响，货物掉落地面酿成事故。

最终民警认定，张某驾驶的机动车载物行驶时遗洒、飘散载运物，且载运物高度超过规定，负事故全部责任，依法对其两项违法行为合并处罚款200元、驾驶证记1分的处罚。

■文/视频 全媒体记者 虢红
通讯员 封跃林 杨慧芳 聂红

网恋一个月被骗80万 没钱了“男友”秒翻脸



扫码看视频

三湘都市报5月9日讯 一场意外的相识，一段段暧昧的情话，“霸道总裁爱上我”的爱情故事令很多女孩动心，株洲醴陵的易女士就陷入了这样一段甜蜜陷阱，“网恋”一个月被骗80万元。

5月9日，株洲醴陵警方通报了案件详情。

今年4月初，易女士发现有一名陌生男子加她好友，对方声称是亲戚介绍的相亲对象，有公司，开豪车，条件优越。易女士虽心存警惕，但对方天天在微信上嘘寒问暖，体贴入微，久而久之，竟真有了好感，成了网恋对象。

正在易女士沉浸在恋爱的喜悦中时，“男友”突然向易女士表示自己正在投资理财平台赚钱，让易女士空闲时帮其操作一下。随后，“男友”将易女士拉进聊天群，并给了易女士一个登录自己理财账户的链接，易女士成功为“男友”提现。

殊不知，这正是一场骗局的开始。数次操作之后，“男友”声称带易女士一起赚钱，她信以为真，注册账号并充值50万元，看着账户余额水涨船高。

4月24日，“男友”以平台搞活动为由，再次引诱易女士投资30万元。此时，平台余额显示190多万元，当易女士准备提现时，客服却称因平台搞活动不能提现，需要再充值170万元达到更高级别才能提现。

“男友”提议两人合伙充值，之后再提现分成，易女士表示没那么多钱，“男友”当即翻脸。很快，她接到反诈预警电话，这才意识到自己被骗。

公安机关第一时间对涉案嫌疑人相关银行账户进行止付冻结，冻结金额50余万元。目前，案件侦破、挽损等工作正在有序进行中。

提醒

小心情被骗、钱被坑

骗子利用非法手段获取个人信息，在婚恋网站、各种社交平台上寻找单身或有经济实力的人，并将自己包装成成功人士，对照话术剧本，一步步将受害人引入到精心布置的“陷阱”之中，让受害人对其产生信任，从而逐渐放下防备。随后引诱受害人在其虚构的理财平台上购买投资理财产品。

警方提醒，网络交友务必提高警惕，不要被对方的花言巧语所迷惑，不要轻易透露个人隐私，不要轻易相信网友所说的“稳赚不赔”“低成本、高回报”之类的投资赚钱谎言。

■文/视频 全媒体记者 杨洁规 通讯员 李航

更正

本报5月9日在A05版刊登的中国中信金融资产有限公司湖南省分公司与衡阳智优商贸有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告中第7行“依法转让给吴根贵”应为：“依法转让给衡阳智优商贸有限公司”。特此更正。